

कार्यक्रम

स्वागत कार्यक्रम में विभिन्न राजनीतिक दल आगे आए

जागरूकता को आई कायस्थ चेतना यात्रा

अभर, इलाहाबाद

आगरा। कायस्थ समाज में राजनीतिक चेतना का संचार करने के लिए 18 अप्रैल को सिद्धार्थ नगर से शुरू हुई 'कायस्थ चेतना यात्रा' सोमवार को आगरा पहुंची। मथुरा से आगरा पहुंची इस यात्रा का कई स्थानों पर स्वागत किया गया, जिसमें सभी राजनीतिक दलों के लोगों और शहर के गणमान्य व्यक्तियों ने भाग लिया। यात्रा मंगलवार को फीरोजाबाद के लिए रवाना होगी।

नारों और फूलों से यात्रा का पहले सिकंदरा चौराहे पर स्वागत किया गया। सपा जिलाध्यक्ष जितेंद्र वर्मा, महासचिव मनोज कुलश्रेष्ठ सहित सैकड़ों लोगों ने यात्रा की अगवानी की। यहां से

आह्वान

समाज को अपनी ताकत पहचाननी चाहिए

भगवान चित्रगुप्त महाराज की प्रतिमा के साथ वाहनों का काफिला कारगिल पेट्रोल पंप पहुंचा, जहां पार्षद कपिल वाजपेयी उमेश कुलश्रेष्ठ ने माल्यापण किया। इसके

बाद कायस्थ चेतना यात्रा का बोदला चौराहे पर लोगों ने महापौर अंजुला सिंह माहौर के नेतृत्व में 101 थालियों द्वारा भगवान श्री चित्रगुप्त जी की आरती उतारकर स्वागत किया गया। भाजपा नेता योगेंद्र उपाध्याय, पार्षद दीपक खरे, पार्षद कुंदनिका शर्मा, यात्रा संयोजक मनोज कुलश्रेष्ठ उपस्थित थे। कायस्थ समाज में चेतना जगाने के लिए निकली 'कायस्थ चेतना यात्रा' में फूलों की वर्षा के बीच रालोद जिलाध्यक्ष कुसुम चाहर, सौरभ सिन्हा, विष्णु सक्सेना, अरविंद श्रीवास्तव, अनिल श्रीवास्तव, आदेश श्रीवास्तव, दुष्यंत अस्थाना, राजेश श्रीवास्तव, सुरेश सक्सेना आदि ने श्याम नगर पर यात्रा का भव्य स्वागत किया।

सुभाष नगर, अलबतिया रोड पर चित्रांश सभा के



अखिल भारतीय कायस्थ महासभा की चेतना यात्रा के आगरा आगमन के दौरान बोदला चौराहे पर आरती कर स्वागत करते लोग।

अध्यक्ष करुणेश कुलश्रेष्ठ, योगेंद्र कुलश्रेष्ठ, लाल बहादुर कुलश्रेष्ठ, सोनू कुलश्रेष्ठ, राजीव कुलश्रेष्ठ, अखिलेश कुलश्रेष्ठ, अतुल कुलश्रेष्ठ सहित सैकड़ों की संख्या में कायस्थ समाज के लोगों ने यात्रा का स्वागत किया।

इसके बाद यात्रा चित्रगुप्त मंदिर पहुंची, जहां पर आयोजित सभा में चित्रांश सभा के प्रदेश अध्यक्ष एके श्रीवास्तव ने समाज से अपनी ताकत पहचानने को कहा। उन्होंने कहा कि संख्या को देखते हुए कम से कम दो विधायक कायस्थ समाज के होने चाहिए। शाम को यात्रा कुलश्रेष्ठ सभा भवन, शाहगंज पहुंची, जहां पर बुजुर्गों का सम्मान किया

गया तथा भगवान चित्रगुप्त भजन संस्था का आयोजन किया गया। यात्रा के संयोजक मनोज कुलश्रेष्ठ ने बताया कि 16 मई को लखनऊ में प्रदेश भर के कायस्थ जन पहुंचेंगे। इसमें देश की राजनीति में प्रभाव रखने वाले रविशंकर प्रसाद, सुबोध कांत सहाय, मुख्यमंत्री नवीन पटनायक, शत्रुघ्न सिन्हा जैसे नेता शामिल होंगे। सभा भवन में यात्रा की अगवानी रमेश श्रीवास्तव, अमरनाथ श्रीवास्तव, विकास बख्शी, विशाल कुलश्रेष्ठ, विजय शंकर कुलश्रेष्ठ, डा. वीएस कुलश्रेष्ठ, हरिओम कुलश्रेष्ठ, राजकुमार कुलश्रेष्ठ, राहुल कुलश्रेष्ठ, प्रदीप कुमार, राजेंद्र सिंह उपस्थित थे।